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1. HeuetHas D(—x)=-D(x) .

2. Bo3spacratowas.
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Tabnuubl 3Ha4YeHUN
oo

o DYHKUMM o(x)
http://natalymath.narod.ru/plotnost_norm_rasp.html

o PacnpeneneHus NyaccoHa
http://natalymath.narod.ru/puasson.html

e DyHKUMN D(x)
http://natalymath.narod.ru/laplas.html




3anaua 1
]

e M3BecTHO, 80% cneunanmncToB B panioHe
MMeET BbicLLee obpasoBaHue. Hantu
BEPOATHOCTbL TOro, 4to 1u3 100 Haygady
OTOOpPaHHbIX YENOBEK BbiCLLEE OOpa3oBaHME
NMEET:

e a) /0 venosek,
e 0) 0T 65 0o 90 4enosek.
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a) npq =100-0,8-0,2=162>10
[MpumeHaem nokaneHyo popmyny Jlannaca
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e 0) [NpnmeHaem nuterpanoHyto popmyny Myaspa -
INNannaca

P(k <k<k,)~®(x,)-D(x,)
k,-np  65-100-08 —15
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P, (65 < k <90) » d(2,5)— D(-3,75) ~ 0,49379 +0,49991 ~ 0,9937
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BepoATHOCTb TOro, YTO NPU COPTUPOBKE
n3nenum ogHo U3 HUX dyaet pas3duTto, paBHa
0,005. HanTtn BepoATHOCTL TOro, 4to 13 200
N3Oennn oKkaxxytca pasbuTtbiMu:

a) Tpu nsgenug,
b)He Oonee aByx,
B) He meHee OByX
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npq =200-0,005-0,995 = 0,995 < 10

p <0,
[MpumeHsaem coopmyny lNyaccoHa, roe ) = np =200-0,005 =1
a) npu k=3:
P (3)~£.e—1 —L~OO6
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6) oy k <2 Py (0<k <2)m Py (0) + Py (1) + Py (2) =
| LR C
~—-e'+—e'+—-e'=—(1+1+0,5)= 0,93
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B)Npn k22 P (2<k<200)=1-P,(0<k<1)=1-P(0)— Py, (1)~
1 1 1
rl-—-e' = e =1-=(1+1)~ 0,26
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